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Informatika — k6zépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési atmutato egyben az értékelolap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatod
az adhaté pontszam. A pontszdm melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhat6 sziirke hattert téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok dsszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolten1 egy-egy ¢értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazéd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvi elektronikus pontozétabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késObbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolséd
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.
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Informatika — k6zépszint
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

1. Beiskolazas

‘ A beiskolazas dokumentum létrehozasa |
Létezik a beiskolazas dokumentum a szdvegszerkesztd program sajat

formatumaban

A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a szoveg. txt szovegét
A tablazatba begépelte a hianyz6 tartalmat

A pont jar, ha nincs 5 karakternél tobb tévesztés.

A pont jar téves tablazatszerkezet esetén is.

A dokumentumban nincs iires bekezdés

Nem tekintjiik {iresnek azt a bekezdést, amelyben szdveg nincs, de képet,

tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

‘ Az oldal tulajdonsagai

A4-es méretil, all6 tdjolasu és a négy margd mérete egységesen 2,7 cm

| A teljes dokumentumra vonatkozo forméazasok

A sorkdz mindenhol szimpla
A cimek kivételével a teljes dokumentumban (beleértve a tablazatot is) a
betlitipus Arial (Nimbus Sans) és a betliméret 12 pontos

A pont jar akkor is, ha a ldbjegyzetben vagy az ¢16labban nem allitotta be

a betlitipust és a betiiméretet a megadottra.

Az alcimek alatti bekezdések sorkizartak, kivéve a ,,Hatdridok” alcim
utani rész, a tablazat és a dokumentum végén az elérhetdségi adatok
A bekezdések elott és utan nincs térkoz, ahol nem kért mast a feladat

Ipont [ 1]

(beleértve a tablazatot is) 1 pont | ]
| Automatikus elvalasztis |
A dokumentumban automatikus elvalasztast alkalmazott 1 pont | ]

| Kép beillesztése

Az epulet.png képet beillesztette a cim ala és mellette nincs szoveg
Az aranyok megtartasaval 5 cm magassagura atméretezte
A képet kozépre igazitotta

Ipont []
Ipont []
1 pont | ]

| Cim formézéasa

A cim bekezdései kdzépre igazitottak, a betiitipusuk Arial, és
karakterméretiik 24 pontos
A teljes cim félkovér, és a karakterek szine kék

Ipont [ ]
1 pont | ]

| Alcimek formazésa

Legalabb egy alcim 16 pontos, Arial betlitipust, €s karakterei kék
szintiek

Legalabb egy alcim karakterei kiskapitalis
karakterstilusuak és félkovérek

Legalabb egy alcim balra zart, elétte 8 pontos €s utana 4 pontos térkoz
van

Ipont []
Ipont [
Ipont []

Az elébbi formazasok minden alcim esetén helyesek l1pont [
| Labjegyzet elkészitése |

A ,,Nyitott kapuk” alcimhez ,,*” szimbolummal 1abjegyzetet rendelt l1pont [

A labjegyzet szovege megfeleld, és a kapcsos zarojeles részt tordlte a

szOovegbdl 1pont [_]

IVyitott kapuk” alcim alatti szoveg

Idépontok sorszamozott listaként jelennek meg

Ipont []
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap
A lista szdmozasa a bal margo6tol 1 cm-re van 1 pont | ]
| Uj oldal |
Biztositotta, hogy a ,.Jelentkezés a Messzibe” alcim 1ij oldalon kezdédjon 1 pont | ]

,.JHatdaridék” cimi rész tartalma

Legalabb egy bekezdésben 10 cm-nél balra igazitd tabuldtor van, s ezzel
a tabulatorral igazitotta az id6pontot
Legalabb egy bekezdésben a szoveg és az iddpont kozé pontozott

Ipont [ 1]

kitoltést allitott be 1pont [

Az eldbbi két bedllitas minden, a minta szerinti bekezdésben helyes 1pont [

Az alcim utani minta szerinti bekezdések bal oldali behtizasa 1 cm lpont [

A bal oldalon 6 pont vastag és kék szinii fliggéleges vonallal szegélyezte

a bekezdéseket 1pont ]
| A tablazat kialakitsa |

A tagozatos képzésben tanitott targyak oraszamai” alcim utan beszlrt

egy hat sorbol és 6t oszlopbol 4116, 11 cm széles tablazatot lpont [_]

A téblazat cellait 1 pont vastagsagu, fekete vonal szegélyezi, és a tablazat

vizszintesen kdzépre igazitott 1pont [

A tagozatok megnevezése balra, minden mas kozépre igazitott; a

Htagozat’ sz6 fiiggblegesen kdzépre igazitott l1pont [

A 2-5. oszlopok szélessége egységesen 1,3 cm l1pont [

Az elsd oszlop els6 két cellajat és az elsd sor 2-5. celléit §sszevonta l1pont [

Mindharom minta szerinti sorban RGB(190, 210, 240) kodu kék szinii a

cellak hattere 1pont [_]

\ Az iskola elérhetdségének formdzasa

Az utols6 hat bekezdést kozépre igazitotta

A telefonszam elé beszurt egy telefon szimbolumot, az e-mail cim elé
pedig egy boriték szimbélumot

Legalabb egy megfeleld allasu, 3x3 cm befoglal6 téglalapti haromszoget
a megfelelé margohoz igazitott, és a fiiggdleges elhelyezés is a mintdnak

Ipont []
Ipont []

megfeleld 1pont [_]

Az elébbi bedllitas mindkét haromszog esetén helyes 1pont [_]
\ Oldalszdmozas elkészitése |

Az oldalszamozas az élolabban van, kozépre igazitott és 12 pont

karakterméretli 1pont [_]
‘ Osszesen: 40 pont | —1

2. Asztalterités

\ Bemutat6 1étrehozasa

Létezik bemutatd terites néven
A pont nem adhat6 meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy ha a bemutatot
nem a megfeleld néven mentette.

Ipont [1]

\ A didk egységes formazasa és a szoveg beillesztése

A diak hattere, az els6 dia kivételével, egységesen vilagos drapp
RGB(234, 231, 214) koda

A didk szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipusu €s sotétkék
RGB(8, 46, 65) kodu betliszinli

A 2-4. dian a cimek 44 pontos betliméretiick

A diakon a szovegek karakterei a mintdnak megfelelden 30, illetve

25 pontos bettiméretiick

A diakon a szdveges tartalom jo

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

00 [0 [
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

A formdzés a didkon vagy a mintadidn egyenértékii.

| Az elsé dia tartalma

Az elsé dia hattere a hatter. jpg kép

A cim szovege akkora betliméretii €s olyan helyzetti, hogy a
tanyérdiszités korvonalan beliil van, a betiméret legalabb 44 pontos
A pont nem bonthato.

Ipont [1]
2pont [

\ A diaszam logdjanak elkészitése és elhelyezése

A rajzon 4 darab 0,5 cm szélességli téglalap van, amelyek magassaga
rendre 1, 1,5, 2 és 2,5 cm

A téglalapok szegélye sotétkék RGB(8, 46, 65) kodu, és kitoltésiik
vilagoskék RGB(36, 194, 203) kodu vagy fehér

A téglalapok egymashoz képest vizszintesen egyenletesen elosztottak

A téglalapok egymashoz képest fliggdlegesen alulra igazitottak

A fenti pontok nem adhatok, ha az dbrakon 3-nal kevesebb téglalap van.
Legaladbb harom didn az abrat elhelyezte a jobb felsd sarokba, és az dbran
a megfeleld téglalapok fehér kitoltéstiek

A pont jar, ha az dbrat nem készitette el, de a potlogo.png képet
legaldbb hdrom dian j6 helyre beszurta.

Ipont [1]
Ipont []

Ipont [
Ipont [1]

Ipont [1]

‘ A masodik dia elkészitése €s bedllitasai

A dian a cim és a felsorolas megfeleld szovegtl, j6 tagolasu

| A harmadik dia szovegének elkészitése és beallitasai

A dia elrendezése a minta szerinti, a szoveg egésze lathatod, nem nytlik az
abrara

A pont jar akkor is, ha nincs abra, de a szoveget tartalmazo szévegdoboz
¢s a dia jobb széle kozott legaldbb 12 cm tavolsag van.

A szdveg a mintdnak megfeleld, kétszintii felsorolast

| A harmadik és a negyedik dian l4thato abrék egy példanyénak elkészitése

Az dbran egy téglalap talalhato, amelynek szélessége 12—14,5 cm és
magassaga 11-12 cm kozotti; kitdltése fehér és piros RGB(218, 37, 54)
kodu négyzetracsos vagy pepita mintdzata

A téglalapon a kanal.png,a kes.png,a tanyerok.png ¢€s

a villa.png képek vannak legaldbb egy-egy példanyban

Az abran a tanyér befoglalo téglalapja 7x7 cm; 1-1 kés, villa és kanal
hosszanti mérete 7 cm

A tanyér, a kés, a villa és a kanal a mintanak megfelel6 helyen talalhato,
az evoeszkozok a megfeleld irdnyban vannak és a kés éle balra néz

A tanyér {0l6tt desszertes villa és kanal van, amelyek hosszanti mérete
5 cm, ¢és helyzetiik, iranyuk a minta szerinti

A tanyéroknak és evoeszkdzoknek arnyéka van

A pont jar, ha legalabb 4 objektumnak arnyékot allitott.

Az abran a kés hegye folott egy poharat abrazold 2-3 cm atmérdji kor
van, amely sotétkék RGB(8, 46, 65) kodu szegélyt és vilagoskék
RGB(36, 194, 203) kodu kitoltést

A kor kitoltése 50%-osan atlatszo

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

I mWooo
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\ A harmadik és a negyedik dia abrainak elkészitése ¢s elhelyezése

A harmadik dian az 4brak minta szerinti elrendezésben vannak

A negyedik dia egyik dbrajan a kés és a villa a minta szerinti
elrendezésben a tanyéron van és megfeleld irdnyt

A negyedik dian két abra van, valamint a kés és a villa mindkettén a
minta szerinti elrendezésben a tdnyéron van és megfeleld iranyu

A harmadik és negyedik didn 3 példanyban van az elkészitett abra, €s a

Ipont [1]
Ipont [1]
Ipont [1]

kés, villa helyétdl eltekintve az dbrdk megegyeznek 1pont 1
‘ Attiinés bedllitasa ‘

Egységes, vizszintes irdnyu attiinés (diadtmenet) van minden didn 1pont ]
‘ Osszesen: 30 pont ‘ —1

3. Internethasznalok aranya

Az adatok betoltése, mentés internethasznalok néven a
tablazatkezeld sajat formatumaban

Az int2015. txt vagy az int2016. txt allomany teljes tartalmat
¢kezethelyesen elhelyezte egy munkalapon az 4 7-es cellatol kiindulva
Az int2015. txt ésaz int2016. txt adllomany teljes tartalmat
¢kezethelyesen elhelyezte az A 1-es cellatol kiindulva két munkalapon,
tovabba atnevezte a 2015-0s adatokat tartalmaz6 munkalapot ,,2015”-re,
a 2016-o0s adatokat tartalmazé munkalapot pedig ,,2016-ra

Ipont [1]

—1

1 pont

| Az internethasznalok aranyanak meghatérozasa

Legalabb az egyik munkalap legalabb egy celldjaban helyesen hatérozta
meg az internethasznalok aranyat valamely orszag esetén

Példaul:

D2-es celldban: =c2 /B2

Mindkét munkalap D oszlopaban helyesen hatdrozta meg az
internethasznaldk aranyat valamennyi orszag esetén

Az eredmény mindkét munkalapon két tizedesjegy pontossaggal,
szézalék formatumban jelenik meg

Ipont [ 1]

Lpont []
1 pont | ]

| Internethasznalok arany4nak valtozésa

Legalabb egy orszag esetén helyesen hatarozta meg az internethasznalok
aranyanak novekedését 2016-ra 2015-hoz képest

Ez a pont jar akkor is, ha a 2015-0s adatbol vonta ki a 2016-o0s adatot.
Minden esetben helyesen hatarozta meg az internethasznaldk ardnyéanak
novekedését 2016-ra 2015-h6z képest

Példaul:

E2-es cellaban: =p2-'2015' D2

Ipont [ 1]

Ipont []

| Az internethasznalok aranya a vilagban

Helyesen hatarozta meg a vilag teljes népességét és a vilag
internethasznéloinak szamat

Példaul:

12-es cellaban: =szum (B2:8202)

Helyes képlettel hatdrozta meg a vilag internethaszndloinak ardnyéat
2016-ban, és az eredmény két tizedesjegy pontossaggal, szazalék
formatumban jelenik meg

Példaul:

14-es cellaban: =13/12

Ipont []

Ipont []
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\ 1%-ndl nagyobb ndvekedés

Helyes feltételt alkalmazott az 1%-nal nagyobb novekedésii orszdgok
kivalasztasara

Példaul:

15-0s cellaban: =DARABTELT (...; ">0,01")

vagy

K2-es celldban: =na (E2>0,01;1;0)

Helyes képlettel hatarozta meg, hogy hany ilyen orszag van

Példaul:

15-0s celldban: =DARABTELI (E2:E202; ">0,01")

vagy

K2-es cellaban: =ua (E2>0,01;1;0) K3-as celldban: =5a (E3>0,01;1;0) ..

és
15-6s celldban: =szum(k2:x202)
A pontok jarnak, ha 0,01 helyett 1% szerepel.

Ipont [1]

Ipont []

| Vilagatlagnal nagyobb felhasznals

Legalabb egy orszag esetén helyesen vizsgalta, hogy az adott orszag
internethasznaldinak ardnya nagyobb-e a vilagaranynal

Példaul:

F2-es cellaban: =na (D2>14; ..

Legalabb egy orszag esetén az F' oszlopban helyes képlet segitségével
megjelenitett egy ,,+” jelet, ha az adott orszag internethasznaloinak
aranya a vilagatlagnal nagyobb, egyébként a cella liresen jelenik meg
Pont nem adhato, ha a feltétel hamis értéke esetén a cella nem tiresen
jelenik meg.

Példaul:

F2-es cellaban: =na (D2>14; "+ ;" ")

Minden orszag esetén az F oszlop celldiban mésolhat6 képlet
segitségével megjelenitett egy ,,+” jelet, ha az adott orszag
internethaszndloinak aranya a vilagatlagnal nagyobb

Példaul:

F2-es cellaban: =na (D2>$184; "+ ;" ")

Ipont [

I'pont [

Ipont []
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\ A legkisebb és legnagyobb ardnyu orszagok meghatarozasa

Képlet segitségével helyesen hatdrozta meg a legnagyobb aranyt
Példaul:

17-es cellaban: =max (D2:D202)

Képlet segitségével helyesen hatarozta meg a legkisebb aranyt
Példaul:

18-as cellaban: =m1n (D2:D202)

Legalabb az egyik esetben megfeleld fiiggvényt vagy fiiggvényeket

Ipont []

Ipont []

hasznalt az orszagok nevének meghatarozasahoz 1pont [
Képlet segitségével helyesen hatdrozta meg a legnagyobb vagy legkisebb
aranyu orszag nevét l1pont [
Képlet segitségével helyesen hatdrozta meg a legnagyobb és a legkisebb
aranyu orszag nevét is 1pont [
Példaul:
19-es celldban: =TNDEX (A2:A202; HOL. VAN (I7;D2:D202;0) )
vagy
L2-es celldban: =a2, L3-as cellaban: =a3,
.. L202-es cellaban: =202
és
19-es celldban: =FKERES (17;D2:1,202;9;0)
| A tablazat formazasa |
Az A1:F202 tartomanyt beliil szimpla, kiviil dupla szegéllyel keretezte 1 pont

A B és C oszlopban a szamok ezres tagolassal jelennek meg

Az Al:F1 tartomanyban €s az F oszlopban a cellak szovege vizszintesen
kozépre zart

Az A1:F1 tartomany cellaiban félkovér betiistilust alkalmazott, és a

1 pont

]
1
l1pont [
1]
1
—1

cellak hattere a mintanak megfeleld 1 pont
Magyarorszag adatai sotétvords betliszinnel jelennek meg 1 pont
A H oszlop tartalmat jobbra igazitotta, ¢s valamennyi cella tartalma
olvashato 1 pont

| Diagram készitése |
Oszlopdiagramot készitett, amelyen a visegradi orszagok
internethasznaloinak aranya jelenik meg 2016-ra vonatkozoan 1 pont

A diagramon nincs jelmagyarazat, és a diagram cime a ,,Visegradi
négyek internethasznalata”

A diagram oszlopai f6l6tt szerepel az internethasznalok ardnya 2016-ban
Magyarorszag oszlopa sotétvords szini, a tobbi zold

A diagram a H12:K24-es tartomanyban van

A pontok jarnak akkor is, ha a négy orszag adatait egy segédtablaba
masolta, €s a diagramot abbol készitette.

1
I'pont ]
Ipont []
Ipont []
Ipont []

‘ ésszesen:
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4. Operett

| Adatbazis létrehozasa

Az adatbazist létrehozta operett néven, €s az adatok importalasa a
tablakba helyes

Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha a tdblak nevei nem
jok, az importalas rossz, vagy az adatok kddolasa hibas.

A tablak Osszes mezdje megfeleld tipust, a kapcsolat tablaban létrehozta
az id nevi azonositot, és az id nevi mezOket kulcsnak valasztotta

Nem adhat6 pont, ha tovabbi mezdket vett fel, vagy a kulcsokat nem
allitotta be.

Ipont [ 1]

Ipont [ 1]

| A kivant mez6k megjelenitése

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok jelennek meg
A pont jar akkor is, ha a 6vh lekérdezésben a sziikségesnél tobb mez6t
jelenitett meg.

A pont nem adhatd, ha haromndl kevesebb lekérdezést készitett.

Ipont [1]

| 2ev1916 lekérdezés

Helyesen sziir a bemutatas évére
Cim szerint rendez, és minden cim csak egyszer jelenik meg
Példaul:

SELECT cim

FROM mu

WHERE ev=1916
ORDER BY cim;

I'pont []
Ipont [1]

| 3bob lekérdezés

Az alkotd nevét és a kozremiikodés tipusat is megjelenitette; a hasznalt
tablak kozott a kapcsolat helyes
Az operett cimére helyesen sziir
Példaul:
SELECT tipus, nev
FROM mu, kapcsolat, alkoto
WHERE mu.id=kapcsolat.muid

AND kapcsolat.alkotoid=alkoto.id
AND cim="Bob herceg";

Ipont []
Ipont []

\ 4utolso lekérdezés

Helyesen hatarozta meg az adatbazisban szerepld utolso olyan évet,
amelyben volt bemutatd
Példaul:
SELECT Max(ev) AS utolsd
FROM mu;
vagy
SELECT TOP 1 ev

FROM mu
ORDER BY ev DESC;

Ipont [1]
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| 5leg3 lekérdezés |
Helyesen sziir a kozremiikddés tipusara, és a tablak kozotti kapcesolat jo l1pont [_]
Alkoto szerint csoportosit és szamlal l1pont [
A muvek szama szerint cs6kkend sorrendet allit be, és az elsé 3 rekordot
jeleniti meg 1pont [
Példaul:

SELECT TOP 3 nev, Count (kapcsolat.id)

FROM alkoto, kapcsolat

WHERE alkoto.id = kapcsolat.alkotoid AND tipus="zene"
GROUP BY nev

ORDER BY Count (kapcsolat.id) DESC;

| 6vh jelentés \
A jelentést elokészitd lekérdezésben helyesen sziir az idéintervallumra 1pont [
Példaul:
SELECT cim, szinhaz, ev
FROM mu

WHERE ev Between 1919 And 1938;
Készitett jelentést 6vh néven a lekérdezés felhasznéalasaval
A jelentésben:
- az operett cime, a bemutato éve ¢és helye megjelenik
- amezOk sorrendje a mintdnak megfeleld
- abemutatas éve szerint csoportosit
- cim szerint dbécérendbe rendez
- az oszlopfejek és a jelentés cime a minta szerinti, ¢kezethelyes
minden adat teljes egészében lathato

A fentlekbol legalabb harom helyes lpont [_]
A fentiekbd] legalabb 6t helyes 1pont [
A fentiek mindegyike helyes l1pont [_]
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Informatika — k6zépszint Név:

Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

\ 7harmath lekérdezés

A segéd- vagy allekérdezésben, vagy a lekérdezésben helyesen sziir az
alkoto nevére

A f6lekérdezésben helyesen sziir a zeneszerzdi feladatra

A segéd- vagy allekérdezést helyesen épitette be

vagy
a két kapcsolat tablat helyesen kapcsolta 6ssze: a muid mezok egyezését
irja le
A pont nem bonthato.
Minden alkotd neve pontosan egyszer jelenik meg, illetve a kapcsolat és
alkoto tablak kapcsolata mindentitt helyes
Példaul:
SELECT DISTINCT alkoto2.nev
FROM alkoto AS alkotol, kapcsolat AS kapcsolatl,
kapcsolat AS kapcsolat2, alkoto AS alkoto2
WHERE alkotol.id=kapcsolatl.alkotoid
AND kapcsolatl.muid=kapcsolat2.muid
AND kapcsolat2.alkotoid=alkoto2.id

AND alkotol.nev="Harmath Imre"
AND kapcsolat2.tipus="zene";

vagy
7seged:
SELECT muid
FROM kapcsolat, alkoto
WHERE kapcsolat.alkotoid=alkoto.id
AND nev="Harmath Imre";

7harmath:
SELECT DISTINCT alkoto.nev
FROM alkoto, kapcsolat, 7seged
WHERE alkoto.id=kapcsolat.alkotoid
AND kapcsolat.muid=[7seged] .muid
AND tipus="zene";

1 pont
1 pont

2 pont

0 0

1 pont

I Osszesen o

20 pont ‘ [ ]

Forras:

1. Beiskolazas
http://diszmami.hu/wp-content/uploads/2015/04/school-295210_640.png Utolso letéltés 2017.november 25.
2. Asztalterités

http://schnittaegyesulet.hu/teritesi-trendek Utolso letoltés: 2017. december 10.
http://www.hogyankell.hu/Asztalt _teriteni Utolso letéltés: 2017. december 10.
https.//www.shareicon.net/ Utolso letéltés: 2017. december 10.

http://allswalls.com/set-table.htmltgal post 83519 set-table-wallpaper-1.jpg Utolso letoltés: 2017. december 10.

3. Internethasznalok aranya

http://'www.internetlivestats.com/internet-users-by-country/ Utolso letéltés: 2017. december 15.

4. Operett

Szinhazi évkonyv 2011/2012-es szini évadra, Orszagos Szinhaztérténeti Muzeum, 2013.
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